



Панама-Сити - Национальный парк Чагрес - Национальный парк Соберания 2024

Даты тура: Любые

4 дней / 3 ночей (Перелет не включен)

Экскурсии в Национальном парке Соберания и на озере Гатун — это маленькое, незабываемое и очень интересное приключение в тропиках!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Панама-Сити</p>	<p>Встреча в международном аэропорту Токумен. Трансфер в отель в Панама-сити.</p> <p>Размещение в Панама-сити в отеле на выбор, свободное время.</p>
<p>День 2 Обзорная экскурсия по Панама-Сити</p>	<p>Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию.</p> <p>Город Панама-сити, основанный конкистадорами в XVI веке, был первым испанским городом и портом на Тихоокеанском побережье. Сегодня в стране два города Панама: Старая Панама (Panama Viejo) и Новая Панама. В Старой Панаме сплошные руины соборов начала XVII века, монастырей, мостов. Новая Панама – прекрасный современный город, особой частью которого является хорошо сохранившаяся Колониальная часть (Каско Антигуо), где немало сооружений той эпохи. Эта часть Новой Панамы объявлена историческим наследием человечества и находится под охраной ЮНЕСКО.</p> <p>6-часовая обзорная экскурсия по городу включает: шлюзы «Мирафлорес», наблюдение за их управлением и движением судов по ним. В Центре посетителей «Мирафлорес» вы познакомитесь с работой этого грандиозного инженерного сооружения 20 века, названного "Восьмым чудом света". Также посетите кинотеатр IMAX, где показывают 45 минутный фильм о канале, озвученный Морганом Фрименом. Фильм идет на английском языке с испанскими субтитрами.</p> <p>Также мы побываем в старинных и современных частях города. Посетим жилую зону канала – экс-зону, где жили американцы, занимавшиеся работами по строительству канала, и одну из красивейших улиц столицы – бульвар Бальбоа, протянувшийся по побережью Панамского залива.</p> <p>Каско Антигуо – колоритный район города с узкими улочками, площадями и парками, где сохранилась и по сей день большая часть истории страны, переживающей уже в который раз возрождение и реконструкцию. Побываем рядом с Национальным театром – одним из самых выразительных образцов неоклассицизма в Панаме. Пройдемся по Площади Франции, посетим Церковь Сан Хосе и узнаем об истории спасения ее уникального Золотого Алтаря, сможем посмотреть на замечательную композицию о рождении Христа, установленную на Рождество 2017 года. На площади Боливару возвышается памятник Освободителю Симону Боливару – национальному герою многих стран Центральной и Южной Америки. Далее наш маршрут лежит на Кафедральную площадь, где стоит Кафедральный собор, открытый после реставрации в 2019 году, находится Музей Панамского канала и Муниципальный дворец.</p> <p>Далее проследуем на Косу Амадор – самый удивительный район Панама-сити, бывший ранее тремя отдельными островками в океане: Наос, Перико и Фламенко.</p>

<p>День 3 Экскурсия в Парк Чагрес к Индейцам Эмбера</p>	<p>Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию.</p> <p>Увлекательное путешествие в национальный парк Чагрес, в деревню Тусипоно , где проживают индейцы племени Эмбера, к истокам панамской культуры, туда, где человек мирно сосуществует с природой, и где природа может быть так непредсказуема.</p> <p>Вы узнаете о доколумбовой истории Панамы и Мезамерики, о происхождении племени Эмбера, их традициях, промыслах и быте. Индейцы изготавливают удивительные по красоте и сложности исполнения плетёные корзины, скульптуры из красного дерева Коко-Боло, статуэтки из плода «тауа», бусы, браслеты и многое другое. Вы увидите индейские танцы и даже сможете в них поучаствовать.</p> <p>Самое приятное в этом путешествии – это прогулка по полноводной реке Чагрес на индейской пироге и купание в водопаде «Чорро дель Моно», к которому иногда спускаются обезьяны капуцины и ревуны. Традиционные танцы, традиционный индейский обед – жареная тилапия и жареные бананы, фрукты.</p> <p>Для этой экскурсии рекомендуем спортивную обувь/ на шнуровке/ с задником, которую не жалко намочить. В зависимости от времени года, иногда к водопаду надо добираться по тропе в джунглях, переходя вброд речушку. Воды может быть до колена.</p>
<p>День 4 Национальный парк Соберания</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсии в Национальном парке Соберания и на озере Гатун — это маленькое, но незабываемое и очень интересное приключение в тропиках!</p> <p>В 07.30 выезд из отеля в Национальный парк Соберания, в котором расположен поселок Гамбоа.</p> <p>Сначала на катере плывем по реке Чагрес , затем выходим в Панамский канал, где проходят рядом океанские суда, плывем к островам, на которых можно посмотреть диких животных в природе. Это обезьяны -капуцины, ревуны, тамарины, встречаются крокодилы и черепахи. А при большом везении можно увидеть даже ламантинов.</p> <p>После этой экскурсии возвращаемся в лобби отеля Gamboa Resort, затем поднимемся на фуникулере до смотровой площадки, откуда открываются красивые виды на Канал, далее на обратном пути посещаем центр по спасению животных, орхидеарий, лягушатник, экспозицию бабочек.</p> <p>*Фуникулер не работает по понедельникам</p> <p>По окончании тура трансфер в аэропорт</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Трансфер Аэропорт - Отель - Аэропорт • Размещение в отеле по выбору 3 ночи, завтрак включен. • 6 часовая обзорная экскурсия по городу и на Панамский Канал на русском языке. Обед не включен. Гид порекомендует на месте. • Билет на Панамский канал • Индивидуальный комфортабельный транспорт. • 8-часовая экскурсия в Национальный парк Чагрес с посещением индейцев Эмбера, с обедом у индейцев, на русском языке • Экскурсия в Национальный парк Собирания на русском языке. Обед включен. 	

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **994 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 166 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 214 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 606 USD**

****Предложение не является публичной офертой***